

儿子太叛逆让麦家头疼 女儿太个性令李亚鹏纠结

他们用深沉父爱相伴始终

上周六,作为首位登上央视节目《朗读者》的浙江作家,浙江省作协主席、“中国谍战小说之父”麦家在节目中朗读了一封从未公开发表过的给儿子的信件,引得大量网友讨论,被网友赞为“2017 最美家书”。同样,贝克汉姆在儿子布鲁克林18岁时送上的祝福,李亚鹏分享的与女儿的故事,也让大家感受到这些明星对孩子的深深父爱。



麦家在《朗读者》中讲述儿子的成长故事

麦家

《致信儿子》讲述父子情

作为中国最有商业价值的传统文学作家,麦家曾凭借谍战小说《暗算》摘得中国传统文学最高奖项“茅盾文学奖”,《风声》《解密》等一系列作品创造了一个属于谍战小说的辉煌时代。

不过,在生活中,麦家行事低调,极少讲述个人生活。此次,在节目中,麦家第一次公开分享自己与儿子的父子故事。

“儿子,当你看到这封信时,你已在万里之外,我则在地球的另一端。地球很大,我们太小了,但我们不甘于小,我们要超过地球,所以你出发了。这是一次蓄谋已久的远行,为了这一天,我们都用了十八年的时间准备;这也是你命中注定的一次远行,有了这一天,你的人生才可能走得更远……”《致信儿子》是一封麦家写给远在美国留学的儿子的信件,字里行间,不但有麦家对儿子的叮咛嘱咐、有对生活感悟的分享、对人生的探讨,也有深沉的爱子之心。

谈到当年正处于青春叛逆期的儿子,麦家这样说:“很多人的青春期都有叛逆的一面。面对这种有问题的青春,父母应该怎么办?是选择放弃还是坚持?忍耐还是放任?”以父亲的身份,麦向大家分享了自己与儿子的点滴。

“我儿子在青春期可以说是特别叛逆。”麦家直言,从高中开始,儿子就把自己封闭了起来,每天把自己关在房间里,打游戏、上网、聊天、恶作剧。

“我们始终不放弃,每天把老师请到家里来给他上课,但很多老师上了几天课后就劝我,麦家,还是算了。”儿子气走了家庭教师,麦家却仍然不放弃寻求让孩子可以继续接受教育的途径,甚至一度自己掏钱开了一家培训机构,只是为了让儿子和同龄人在一起,然而最后还是以失败告终。但麦家一直未停止对儿子的陪伴,他说:“年轻人,或者说青春就是很危险,可以上天也可以入地,可以是一把刀也可以是一朵鲜花。我们作为长辈,只有一种选择,帮助他变成一朵花,抹平坚韧的地方。”

终于,麦家的儿子到了高考的时候,看到曾经的小伙伴们纷纷准备出国读大学,他突然意识到和朋友们的差距。“他本身英语基础很好,人也聪明,努力了半年,靠着以前的底子过了英语关,通过了美国大学的申请。我都有些喜出望外。”



李亚鹏与女儿李嫣的合影温情而有趣

李亚鹏

身体力行影响女儿

3月4日,有媒体获悉了李亚鹏分享的与女儿李嫣的故事。众所周知,不到11岁的李嫣跟同龄人不太一样,透着一股自信和成熟。尽管爱在网上彰显个性的李嫣曾让李亚鹏纠结,但李亚鹏还是对女儿的自信表示肯定:“别看她年纪小,她有独立的人格,这种人格的外化表现是自信,但是内在有她的独立精神,这一点是很多成年人一辈子都做不到的。”

回忆起培养女儿的故事,李亚鹏说:“第一次带嫣儿爬山是她一岁半的时候,接着几乎每一两个月就要去爬一次山。北京郊区的灵山高2000多米,嫣儿五岁的时候就已经可以爬到顶了。”李亚鹏还说,除了带女儿爬山,他还带着女儿对自然天气二十四节气进行科学观测,并坚持了七八年。为了培养女儿多方面的兴趣,李亚鹏先后四十多次带女儿参观故宫,为的就是让孩子从小有一个大的格局。当然,李亚鹏

也纠结于是不是给予女儿太多关爱,“有时候想,我要对你好一点,有时候又想是不是也不能太好了。”

对于为何时常与女儿外出旅行,李亚鹏表示:“教育就是言传身教,自己认真去做一件事的时候,孩子自然就会模仿。孩子在小的时候,讲述大道理其实没有价值,因为理解能力和自我约束能力有限,但孩子天生就有模仿力。”

很多人说,李嫣在“拼爹”上算是赢家,出生时爸爸便成立了基金会,生病了爸爸建立了儿童医院,要读书了爸爸创立了培德书院,要学英语了爸爸又发起了“对话世界”。对此,李亚鹏说:“其实归根结底,说到教育的方法,还是爱是超越一切的。虽然抱在一起的时候不知道如何表达,我对她每天说的口头禅翻来覆去也就这么几句话,但我觉得还是要用实际行动去影响她。”

贝克汉姆

为儿子送生日祝福

足球明星贝克汉姆和妻子维多利亚育有三子一女,对家庭生活相当重视的他,经常花时间陪伴孩子。所以孩子们与他的感情都非常好,尤其是他和儿子大布鲁克林,两人经常一起健身、出游,连穿衣风格都十分相似。今年3月4日,布鲁克林迎来了他的18岁生日,这让贝克汉姆非常感



贝克汉姆和他的三个儿子

慨。他在网上分享了布鲁克林刚出生时的照片,并对儿子感性告白。

贝克汉姆文中写道:“18年前的今天,这个小男人来到了我们的生命中,我们觉得非常幸运有了你。”随后,贝克汉姆回忆起布鲁克林从出生那天起,就是个不爱睡觉的小孩,每当儿子晚上睡不着的时候,他都要带着儿子开车兜风,“这是唯一可以让他睡着的方法,带他开车兜风,然后播放‘男孩特区’的歌曲,他立刻就睡着了!非常庆幸的是,现在的他,一首歌都不用放就可以进入梦乡了。”

贝克汉姆还大赞18岁的布鲁克林是个帅气、有礼貌也非常有担当的男人,比起自己的足球事业,布鲁克林更让他感到骄傲。文章最后他仍不忘为儿子送上生日祝福,感叹已经成年的儿子现在终于可以跟自己一起去酒吧喝酒了。

晚综

文娱快报

《一条狗的使命》
上映三天票房破亿



由拉斯·霍尔道姆执导的暖心治愈系电影《一条狗的使命》已于3月3日登陆国内院线。上映仅三天时间,票房已破亿。

《一条狗的使命》以四世狗生的新奇设定,诠释了人和宠物之间的情感与陪伴,让爱狗人士对于生离死别有了全新的理解与感悟。

影片自上映以来,各大电影网站好评不断。不仅获得了影迷们的好评,还在网络上受到众多明星力挺。柳岩发微博称:五星推荐,足够温暖。高以翔则直接晒出与爱狗的合照表达对影片的喜悦。
据新华网

成龙自传
全新修订版上市



数年前,成龙跟父母一起看奥斯卡颁奖典礼,父亲问他,你拿了那么多的电影奖项,什么时候也拿一个奥斯卡小金人啊?他笑着答道,老爸,我只是一个拍动作喜剧片的。当他终于登上奥斯卡颁奖典礼的舞台,他说其实自己是一个普通人,只是敢做一些不普通的事而已。

2017年2月,在成龙受邀以奥斯卡终身成就奖获得者身份出席奥斯卡颁奖礼后,作者朱墨联手出版方凤凰联动,对成龙迄今为止的唯一传记《成龙:还没长大就老了》进行了修订,将这本书送给成龙以及他的影迷们,一起分享这座奥斯卡奖杯的荣耀与他的传奇人生。
据中新网



欢迎扫描二维码,关注沙
澧文化娱乐演艺圈微信群
(此二维码3月15日之前
有效)